



山东男篮主场111:91大胜广州男篮

四场连胜 重返前八



1月27日晚，山东男篮外援劳森（前右）在比赛中上篮。

对于这一节，山东男篮主教练吴庆龙非常不满意：“我们最大的问题还是开局慢热，防守不统一，让对方小外援得分太多。”

从第二节开始，山东队加强防守，弗格的效率有所下降，但他仍是广州队最强的火力点，后三节又拿下29分。除了得分，弗格在助攻和篮板球方面表现也很出色。全场比赛，他交出了46分、10个篮板球和8次助攻的全面数据。

弗格做到了极致，可惜他没有好帮手。广州队的大外援杰弗森上半场一分未得，下半场只拿下9分。弗格虽然“大包大揽”，但也无法一个人干两个人的活。

山东队这边的情况完全不同。首节比赛，莫泰尤纳斯打得并不顺，劳森上场开始改变形势，他单节拿下11分，帮助山东队缩小了分差。第二节，山东队双外援的优势完全体现出来，劳森组织串联，莫泰尤纳斯负责得分，山东队比分反超。第三节，广州队三分球手感火热，山东队又是依靠双外援击退了对方的反击，扩大了领先优势。

本场比赛，莫泰尤纳斯得到全队最高的36分，劳森拿下32分。除了进攻大放异彩的“劳莫”，张春军在防守端也帮了大忙。作为弗格的主要盯防者，张春军的防守非常有侵略性，他在弗格身上领到了5次犯规，但也6次抢断成功，让对手失去冷静。弗格效率不断下降，张春军功不可没。在完成防守任务的同时，张春军还有14分进账。

山东队取胜后，双方的排名发生变化，但双方主教练都不愿意过多谈论这场比赛的意义。广州队主帅胡安表示，现在排名第8还是第12并不重要，重要的是保持专注，继续前进。吴庆龙表示，现在谈论季后赛还太早，“山东队重新回到现在的位置不容易，常规赛还有10轮，希望球员们保持这个势头，继续去拼每一场比赛，认真对待每一个对手。”



当地时间1月26日，电影《天堂山》在美国犹他州举行首映礼，主演艾玛·罗伯茨现身。

山东女排收获联赛第六名

□通讯员 宋莹 报道
本报讯 在2018—2019赛季中国女排超级联赛第二阶段最后一轮比赛中，山东体彩女子排球队主场对阵天津渤海银行女子排球队，以3比0的比分干净利落力克对手，最终收获本赛季联赛第六名。这不仅是山东女排继2013—2014赛季获得联赛第八名以来，时隔5年再次闯入八强赛并获得名次，还是山东女排继2005—2006、2006—2007两个赛季获第五名的历史最好成绩后，十余个赛季以来的联赛最佳战绩。

张丁峰创中国攀冰项目纪录

□通讯员 郭伟 报道
本报讯 近日，在北京举行的2018—2019赛季国际登联攀冰世界杯中国站比赛，分为速度赛和难度赛，吸引了来自中国、美国、加拿大等15个国家的近80名顶尖运动员参加。本次比赛，以我省教练和运动员为班底的中国攀冰队的年轻队员在比赛中表现出色，其中第二次参加攀冰世界杯的张丁峰更是在男子速度赛中杀入八强，最终名列第七，创造了中国攀冰项目历史最好成绩。

全国青少年滑板巡回赛 山东小将揽三金

□通讯员 郭伟 报道
本报讯 近日，U系列中国青少年滑板巡回赛（山东站）在山东体育学院举行。山东站的赛事分为U12、U15与U18三个组别，比赛项目为滑板街式，分男女子组进行。共吸引了来自全国20多个省市的60多名选手参加。最终，山东滑板集训队的小队员们发挥出色，杨越斌、王俊熙、李明晓分别斩获U12男女组以及U15男子组冠军。

威海举办冰雪铁人三项赛

□通讯员 朱旭 报道
本报讯 近日，“地中海杯”2019年威海市冰雪铁人三项赛在威海地中海游乐园滑雪场鸣枪开赛。近200名“铁三”运动爱好者齐聚威海市环翠区温泉镇，在寒冷的天气里尽情奔跑、骑行，在冰雪中极速滑行。本次比赛丰富了威海铁人三项运动的比赛形式和文化内涵，将铁人三项运动延伸到冬季，为冬季冰雪运动发展增添了新的活力。

省体彩中心 捧得“齐鲁责任企业”奖

□通讯员 赵智 茹婉儿 报道
本报讯 1月20日，齐鲁晚报·齐鲁壹点“追梦2019”年度盛典在山东传媒大厦召开。盛典通过分享一个个真实的梦想故事，以独特的视角，更生动的形式，向每位勇敢的追梦人致敬，激励更多奋进者踏上逐梦新征程。盛典对改革开放40周年齐鲁责任品牌进行了颁奖，山东省体育彩票管理中心获齐鲁责任品牌榜“齐鲁责任企业”奖。

中国游泳协会发表声明：

孙杨没有违反国际泳联反兴奋剂规则



体坛焦点



1月10日，孙杨在昆明海埂基地参加冬训。

据新华社北京1月27日电 中国游泳协会27日发表声明，证明孙杨没有违反相关反兴奋剂规则。

英国《星期日泰晤士报》27日发出报道，称孙杨违反《世界反兴奋剂条例》面临终身禁赛，孙杨依法委托北京蓝鹏律师事务所张

起淮律师发出声明，指出“检测人员的资质和程序存在问题，孙杨有权拒绝无效检测”。

中国游泳协会声明如下：
中国游泳协会今天从有关媒体的报道中得知关于中国游泳运动员孙杨的报道，我们认为其报道是不符合事实的。孙杨在2018年9月接受国际泳联(FINA)授权的兴奋剂检查样本采集机构，国际兴奋剂检查管理公司(IDTM)的赛外检查时，因IDTM的兴奋剂检查人员不能提供合法的兴奋剂检查证件和护士执业证，违反了国际泳联反兴奋剂规则及相关国际标准，运动员认为本次检查是非法和无效的，从而导致本次检查无法完成。国际泳联就此开展调查后，中国游泳协会本着严肃认真的态度，要求孙杨积极配合调查，客观真实反映当时情况。目前，依据国际泳联反兴奋剂委员会(FINA DOPING PANEL)决定，认定运动员没有违反FINA有关反兴奋剂规则。

国际泳联反兴奋剂委员会作出的决定中明确说明：“IDTM在2018年9月4日执行的兴奋剂检查是无效的。”“孙杨先生没有违反国际泳联反兴奋剂规则第2.3条或2.5条规定。”
中国游泳协会表示，协会一贯坚持反兴奋剂的坚定立场，对兴奋剂问题持零容忍态度，也将继续加强反兴奋剂工作，严格遵守

反兴奋剂规定。

相关链接

孙杨声明指责英媒扭曲事实 已发出律师函提出三点要求

27日，关于英国《星期日泰晤士报》对孙杨违反《世界反兴奋剂条例》面临终身禁赛的不实报道，孙杨依法委托北京蓝鹏律师事务所张起淮律师发出声明。

声明中指出：2018年9月4日晚，IDTM公司三名工作人员至孙杨住处对其进行赛外反兴奋剂检查，整个检查过程存在多项违规操作：第一，包括血检官、尿检官在内的三名工作人员均无法提供IDTM公司对此次检查的授权文件；第二，血检官和尿检官均无法提供反兴奋剂检查官资格证明，且血检官无法提供护士执业证；第三，三名工作人员在检查报告中虚假陈述，恶意捏造孙杨违反《世界反兴奋剂条例》的事实。

随后，IDTM公司将三名工作人员的不实报告提交至国际泳联。2018年11月19日，国际泳联针对此事在瑞士洛桑举行了长达13个小时的听证会，本律师出席了此次听证会，

孙杨本人、孙杨和IDTM公司的证人均接受了询问。2019年1月3日，国际泳联作出裁决，认定孙杨不存在违反《世界反兴奋剂条例》的行为。

国际泳联在裁决中明确指出此次听证会的内容绝对保密。孙杨是中华人民共和国优秀运动员，是世界纪录、奥运会纪录的保持者，目前正积极备战国际赛事。英国《星期日泰晤士报》及别有用心的人士择此时间恶意报道此事，居心叵测，且已严重侵犯了孙杨的隐私权和名誉权。

同日稍晚些时候，张起淮律师依法接受孙杨的委托，就《星期日泰晤士报》侵犯孙杨名誉权、隐私权一事，向其母公司“英国时报报业公司”发出律师函。称《星期日泰晤士报》的失实报道已经构成对孙杨名誉权和隐私权的侵犯，给孙杨造成了重大精神损害。张起淮代表孙杨正式向对方提出要求：一、于接函当日，停止侵权，删除旗下《星期日泰晤士报》所刊登的标题为《奥运冠军孙杨对抗反兴奋剂检查人员》的报道；二、于接函当日，断开与FOX SCORES等其他媒体平台的链接；三、于接函次日，在《星期日泰晤士报》上发布公开致歉声明，消除对孙杨造成的不良影响。
(综合新华社)

连载

宣示和张扬齐鲁“书”文化——

奎虚阁

□ 王延辉

18 门。他从来没有像此刻这样想家。想那个琐事不断麻烦不断却始终等待着给他温暖给他呵护的家。

云书宜的病说重就重，一夜之间又说不出话来了。次日到医院就诊，检查结果竟是喉癌。云若母亲慌了神，急忙到图书馆告知此事，要求去省城医院复查。馆长立即同意，并决定由欧阳童陪云书宜前往省城。

动身的前一晚，云若母亲又单独来见了欧阳童，先是拜托，继而再次提及欧阳童的那封信，说老云确实不知此事，但老云又确实非常喜欢他器重他……欧阳童不待她说完，便明白了她的来意，无非是怕欧阳童因了她那封信的表态而迁怒于云书宜，心里就有些不快，悻悻地说：“阿姨，我和云若那晚上的相遇是缘分，和云老师这些年的相处也同样是缘分。别说云老师待我如何我心里早就有数，即便是一般同事关系，我也会尽心尽力照料的。这跟我喜欢云若是两码事。”

云若母亲见欧阳童起急，也自有些愧疚，急忙又道：“请你别见怪，小欧阳，我也是心里没着没落的，才来找你。云若年龄还小，你云老师的病情我

还一直瞒着她。倘若你云老师一旦有个好歹，我们母女两个……”云若母亲说着便掉下泪来。欧阳童见此情景，只好又安慰她：“你就放心吧，阿姨。一日为师终身为父，我就把云老师当作自己的父亲一样伺候还不行吗？至于云若，我倒要再说几句。我喜欢云若，了解云若，甚至比你更了解她。说心里话，如果真能够和她终生为伴，上刀山下火海我也情愿。所以我才写了那封信。我承认那是一次试探。可是如果不确定你和云老师的态度我就无法痛下决心远离云若。而这一切说来去还是因为我喜欢……不过，干脆明说了吧……是爱，我爱云若。不过，这一切都过去了。请您放心，我不仅会好好照料云老师，也会一如既往对云若好，直到……她离开这个国家那天为止。”

欧阳童把话说到这份上，云若母亲再也无法可说，终于离去。
欧阳童说到做到，在省城期间，对云书宜照料得无微不至。医院里就就诊时，他跑前跑后，搀来搀去，惟恐闪失了云书宜；回到旅馆，则想尽办法四处讨弄云书宜愿吃同时也能喝得下的东西，连刷牙水、洗脚水都是一端送到云书宜跟前。云书宜倒也不过分谦让，云书宜说不出，只是笑笑，点点头，算作知情了。

回程中，云书宜又将一张字条交给欧阳童，欧阳童见是“去秦柘寺”几个字，先是怔了一怔，旋即意识到云书宜大概是要去许什么愿，便立刻答应下来，去了上次雷可恕带他去的那个旅游车站点。恰好赶上上班发车，于是很顺利地去了秦柘寺。可是下车以后，云书宜并不往寺里走，而是拐一个弯儿径自去了一条小街。小街石板铺路，两边住房也大都青砖到顶檐檐抱厦，既素朴又雅致。欧阳童不知这是什么地处，心中生了几分敬畏，不敢多言多语，只跟在云书宜身后悄悄徜徉。

连 载



13 亚夜动摇了。巨大的丧失感向她袭来，她的双脚渐渐沉没其中。

真的，天花板越来越灰暗，离她越来越远。远远地，渐渐远离的天花板。全身血液上涌的感觉，暖暖的，痒痒的，感觉很奇妙。
我一个人，只有我一个人。母亲已经不存在于这个世界任何地方，再也不可能给我递红茶了。

这一瞬间，她认识到这一点。接着，她忽然清醒过来。这是哪里？我在做什么？她向四周张望。
白墙。镜子上方的圆形时钟。后台，这里是后台。某家音乐厅的后台。
而且，她突然发现，自己马上就要上演一场演奏会。
对了，刚才，自己不是才和管弦乐团排练嘛。普罗科菲耶夫的《第二协奏曲》。若无其事，极其自然地，我是怎么做到的？指挥和其他人，都很佩服我。我听见有人在小声说。太好了，太好了，本来很担心呢，她一个人也很坚强。
真了不起。本来以为她会大受打击呢。真沉得住气。
果然，还是只能靠演奏来渡过难关。他们说的是什么意思？想到这里，心脏那里变得冰冷。令人恐惧的现实，再次袭来。
对了。只剩下我自己一个人了。母亲

电话:(0531)85193407 Email:l iujun@dzwww.com

为了热爱奋不顾身——

蜜蜂与远雷

□ (日) 恩田陆 著 安素 译

已经不在。所以，大家才会说那种话。我一个人。我一个人。
舞台监督来叫她，和指挥一起进入舞台的瞬间，她脑中又反复回响着这句话。
明亮的舞台对面，响起充满期待的喝彩声时，亚夜的心仍然一片冰冻。
她的眼睛眯，只能看见静静沐浴在光芒中的大钢琴。
于是，她明白了。
观众席上，舞台侧面，世界上任何地方，都已经没有母亲存在了。
清楚地了解了这一点，大钢琴在她的眼里就像一座墓碑。
以前不是这样的。
以前，舞台上的大钢琴闪闪发光，里面盛满的音乐仿佛要撑破钢琴，喷涌而出，等待着她。
快快，赶快坐下，释放音乐。
每次，看到钢琴里塞得满满的音乐，她都要抑制住冲动，让自己不要小跑过去。而且，有母亲在，她从琴箱中取出生动的音乐，最开心的人，是母亲。
然而，现在呢？
只剩下一个里面空空如也的墓碑。没有一点声响，保持着沉默和静寂的黑箱子。里面已经没有音乐了。对我来说，音乐已经消失了。
冷冷的确信结成沉重的团状，啪嗒一声落在她体内。她轻轻地掉掉了脚步。

视线中，能看见吃惊的管弦乐团团员，还有舞台监督的脸，但她再也没有回头，啪嗒啪嗒，不久变成一路小跑，离开了舞台。
观众席在骚动，有人在叫她，她也完全听不见。
她跑啊，跑啊，跑啊。
推开无人守候的音乐厅后门，黑黑的屋外下着蒙蒙细雨，她一口气逃了出去。
就这样，她成了“消失的天才少女”。
这次的罢演事件，反而成为一个传说。乐团团员们都道，排练室，她的表现完美，比母亲在世时更出色。
然而，缺少了独奏者的舞台，接下来要怎么收场？违约金，不光是唱片公司的经纪人遭了殃，抛弃舞台的钢琴家，不是什么不可替代的大牌的话，就再也不会有人来邀请她开演奏会。年轻的“天才”钢琴师可是多得是。
一时，“荣传”“荣传亚夜”在钢琴系的学生中成了互相聊天的话题，指的就是罢演。“荣传”本来就是那个少见的姓，成了聊天的对象后，不再是“传承光荣”了，作为“拒绝光荣的钢琴师”，她被那偷地唤作“荣断”。
然而，意外的是，亚夜自己本身并没有挫折感。
因为，在她心中，那次罢演是说得通的。